



Глава Горнозаводского района предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий с необоснованным расходованием бюджетных средств в размере более 11 миллионов рублей

В следственном отделе по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главы Горнозаводского муниципального района 44-летнего Александра Афанасьева, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

По данным следствия, в ноябре 2014 года Афанасьев подписал фиктивные акты о приемке работ по муниципальному контракту на ремонт районного дома культуры. При этом он достоверно знал, что перечень и стоимость этих работ фактически выполненным не соответствуют. После этого на расчетный счет подрядчика необоснованно были перечислены денежные средства в размере более 11 млн. рублей. В ходе расследования проведена сложная комиссионная строительно-техническая экспертиза. Согласно её выводам, за фактические невыполненные работы по распоряжению Афанасьева подрядчику было необоснованно перечислено из бюджета Пермского края более 11 млн. рублей. Для детального выяснения всех обстоятельств следователем допрошено более 30 свидетелей, объем уголовного дела составил 6 томов. Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что расследование должностных преступлений является одним из приоритетных направлений работы следственного управления, так как подобные преступления представляют повышенную общественную опасность и существенно нарушают права граждан. Работа по выявлению и пресечению коррупционных преступлений активно продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1025745>